
 

 

 

 

 

 

 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři obecního zpravodaje, 

půlrok utekl jako voda a máme tu opět léto – čas prázdnin, dovolených a odpočinku. Červen je pro mnohé z nás 
obdobím bilancování, ale také plánování. Školáci a studenti se těší na zasloužené volno, rodiče přemýšlejí, jak skloubit 
pracovní povinnosti s rodinným životem, obec se připravuje na letní akce a zároveň dokončení investic v letošním roce, 
které se nejlépe realizují právě v tomto období. 

Za uplynulé měsíce jsme v obci zvládli řadu důležitých úkolů – od údržby veřejných prostranství a obecních budov, přes 
pokračující projekty, až po každodenní provozní záležitosti. Ráda bych v této souvislosti požádala a poprosila všechny 
občany o součinnost – konkrétně v tom, aby svá vozidla trvale neparkovali na obecních pozemcích, zejména tam, kde 
je zatravněná plocha. Překážejí pak pravidelné údržbě zeleně a znesnadňují práci zaměstnancům obce. Společně tak 
můžeme přispět k tomu, aby naše obec zůstala upravená a příjemná pro nás všechny. 

Mezi novinky, které bych ráda zmínila v úvodu zpravodaje, patří i pořízení digitální úřední desky, kterou jsme nově 
umístili na fasádu obecního úřadu. Tato moderní forma informování zajišťuje lepší přístupnost a přehlednost 
zveřejňovaných dokumentů, a to i mimo úřední hodiny. Věříme, že ji uvítáte jako další krok ke zlepšení komunikace 
mezi obcí a veřejnosti. 

Nyní obec dokončuje akci – projekt: „Revitalizace veřejného prostranství v obci Velká Lhota“, konkrétně se jedná o 
veřejné prostranství na Malé Lhotě v lokalitě „U Jedle“. Také nyní obec řeší nákup „Mobilního zařízení pro veřejně 
kulturně-společenské akce v obci Velká Lhota“, zde se jedná o nákup nových stanů, ať už velkokapacitních či nůžkových, 
dále nákup pivních setů a audio-video techniky. Jelikož tento mobiliář, který v současnosti obec vlastní pomalu 
dosluhuje, byl nakoupen před více jak 12 let a v hojné míře ho využívají jak spolky a občané, tak musí dojít k jeho 
obměně. Na oba dva tyto projekty byly využity dotační tituly, v kterých obec byla úspěšná. Věřím také, že tyto projekty 
budou sloužit všem občanům a návštěvníkům obce a budou využity ke spokojenosti nás všech. 

Léto je také dobou setkávání – ať už na sousedských posezeních, sportovních utkáních nebo kulturních akcích. I v tomto 
zpravodaji najdete mnoho pozvánek na akce v obci. Srdečně Vás tedy zvu k účasti na těchto událostech, které utvářejí 
komunitní život a posilují dobré sousedské vztahy. 

Přeji Vám pohodové léto plné slunce, odpočinku a milých setkání. Dětem krásné prázdniny, dospělým zasloužené 
dovolené a nám všem klidné a bezpečné léto v naší obci. 

S úctou 

starostka obce 

 

  

Zpravodaj obce Velká Lhota 

Roč. 2025 č. 3 

 

www.velkalhota.cz 

Velká Lhota @obecvelkalhota 

!! UPOZORNĚNÍ !! 

 
Z důvodu opravy sesuvu pod komunikaci III/05722 v lokalitě „U Hájenky“ 

dojde od 9. 6. 2025 k úplné uzavírce této komunikace.  
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EkoRally 2025 
 

Rádi bychom vás informovali, že ve dnech 13. a 14. 6. 2025 
projede územím vaší obce 2. NOKIAN TYRES EcoRallye Beskydy, 
soutěž zařazená do Mistrovství ČR v EcoRally. Bude to jen 
kolem dvacítky sériových elektrických automobilů, které 
pojedou v krátkých intervalech za sebou dle předpisů, spíše 
pomalejším tempem bez jakéhokoli omezení běžného provozu. 
Soutěž není rychlostní, její podstata je v přesném dodržování 
daných časů, podobně jako například veteránské setinové 
rallye. Posádky jsou povinny dodržovat rychlost, zastavit na 
STOPce, jinak budou pokutování vedením soutěže. Každá 
posádka má proto v autě umístěno sledovací zařízení. 
  

Pokud byste měli zájem o bližší informace, najdete je 
zde:  https://beskydy.ecorallye.cz  

 
 

 

 

 
Valachy man 2025 

 
Pořadatelé vás zvou na tuto sportovní akci. Sportovce můžete povzbudit z bydliště, nebo přijďte si užít tento sportovní 
svátek s doprovodným programem přímo na pláž, který se bude odehrávat na pláži. 
Stánek s oblečení KILPI, boty COQUI , zóna pro děti, GoGen, DATART, Kovozoo, nebo ochutnat dobroty, které navařily 
Rožnovské pivní Lázně. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://beskydy.ecorallye.cz/
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Plánované časy uzavírek Valachyman 2025: 
 

sobota 28. června 2025 od 5 hodin do 18 hodin 
 
1) silnice od parkoviště pod hrází Bystřička 
až k pláži – 5:00 – 18:00 
2) jednosměrná ulice podél celého levého 
břehu přehrady 9:00 – 18:00 
3) silnice okolo vodní nádrže Bystřička 
směr Vsetín po pravém břehu přehrady – 
průjezd s omezením rychlosti po celou 
dobu 
4) silnice od vodní nádrže Bystřička 
směrem na Velkou Lhotu, okolo 
evangelického kostela po cyklotrasu u 
Ostrého vrchu – plně uzavřena 12:00 do 
18 hodin 
5) silnice od vodní nádrže Bystřička 
směrem na Velkou Lhotu, Malou Lhotu – 
plně uzavřena 12:00 – 18:00 
6) silnice v obci Velká Lhota a Malá Lhota – 
uzavřena 12:00 – 18:00 
7) silnice v Bystřičce od kempu směrem k vodní nádrži Bystřička – průjezd s omezením rychlosti po celou dobu 
 
 
Uzavírky budou řídit pořadatelé a dobrovolní hasiči Bystřičky, Velké Lhoty a hlídka státní policie. V nejnutnějších 
případech, kdy nebude probíhat závod, bude umožněn průjezd. Prosíme o respektování pokynů pořadatelů 

 

Myslivecký spolek 
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Farní sbor ČCE Velká Lhota 
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Kulturní program obce Velká Lhota 
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SDH Velká Lhota 
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Svatojánské ohně 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Letní kino na Velké Lhotě  

Letní kino bude promítat u Kulturního domu obce Velká Lhota. Vstupné zdarma a občerstvení zajištěno. V případě 

nepříznivého počasí se promítaní přesune do kulturního domu. Prosíme před promítáním sledujte sdělovací 

prostředky obce Velká Lhota.  

 

  

 

4. 7. 2025 od 21:15 

Moře na dvoře 

Komedie/Drama 

Česko, 2025, 102 min 

9. 8. 2025 od 20:45 

Jak se nám to mohlo stát!? 

Komedie 

Česko, 2025, 100 min 
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